

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова робочої групи, голова
Фонтанської сільської ради Одеського району
Одеської області

Н.КРУПИЦЯ

«19» 08 2024 року

ПЛАН

засідання робочої групи з питань наповнення, детінізації доходів бюджету та роботи з погашення податкового боргу платниками податків Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області

с. Крижанівка 29.08.2024 року
приміщення адмінбудівлі каб.12 10.00

Голова робочої групи : КРУПИЦЯ Н. -сільський голова

Заступник голови робочої групи: СЛАБЕНКО Р. -заступник начальника- начальник бюджетного відділу управління фінансів.

Секретар робочої групи: КУЛАКОВСЬКА М.,-головний спеціаліст відділу доходів, економічного аналізу, бухгалтерського обліку та фінансової звітності

Члени робочої групи

начальник управління фінансів **ДІХТЯР А.**

начальник управління капітального будівництва **ШПАТ М.**

начальник відділу доходів, економічного аналізу, бухгалтерського обліку та фінансової звітності **ПОСТАЛАКІНА Н.**

в.о. начальника відділу земельних відносин –**ДОМАНОВА А.**

начальник юридичного відділу - **вакансія**

начальник відділу містобудування та архітектури –**КАПЛІНСЬКИЙ В.**

начальник відділу житлово-комунального господарства **КАРАБАДЖАК А.**

представник управління інспекційної діяльності в Одеській області Південного міжрегіонального управління державної служби з питань праці України (за згодою) дільничний офіцер громади (за згодою)

представник ГУ ДПС в Одеській області (за згодою)

староста Олександрівського старостівського округу **МОСПАН О.**

староста Новодофінівського старостівського округу **ПРУДНІКОВ В.**

староста Крижанівського старостівського округу **ШАПОВАЛОВА О.**

Запрошені:

Заступник сільського голови **КРИВОШЕЄНКО В.**

Начальник Північного відділу по роботі з податковим боргом управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС в Одеській області **ЧЕКАН О.**

Головний державний інспектор управління інспекційної діяльності в Одеській області Південного Міжрегіонального управління Державної служби з питань праці України **ЧІСТІКОВ А.**
Представники підприємств які здійснюють діяльність на території Фонтанської сільської ради.
(додаток додається)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Інформація щодо рівня середньої заробітної плати у розрізі підприємств за січень-березень 2024 року які виплачували заробітну плату нижче мінімальної, згідно листа Одеської районної військової адміністрації від 14.06.2024 року № 3297/02-24/24/08, які здійснюють діяльність на території Фонтанської сільської ради.

1.1. Заслуховування представників суб'єктів господарювання з питань щодо виплати заробітної плати менше мінімальної та шляхи підвищення заробітної плати.

доповідачі:

СЛАБЕНКО Р. - заступник начальника- начальник бюджетного відділу управління фінансів.
ЧІСТІКОВ А. - головний державний інспектор управління інспекційної діяльності в Одеській області Південного Міжрегіонального управління Державної служби з питань праці України

2. Інформація про податковий борг та заборгованість по податкам до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади згідно листа ГУ ДПС в Одеській області від 23.07.2024 року № 16248/5/15-32-13-01-05 станом 01.07.2024 року по податкам у розрізі платників, які здійснюють діяльність на території Фонтанської сільської ради.

2.1. Заслуховування представника ГУ ДПС в Одеській області, щодо вжитих заходів щодо стягнення податкового боргу до бюджету громади.

доповідачі:

СЛАБЕНКО Р. - заступник начальника- начальник бюджетного відділу управління фінансів.
ЧЕКАН О. - начальник Північного відділу по роботі з податковим боргом управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС в Одеській області